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En trámite

7L/PO/P-0392 Del Sr. diputado D. Julio Cruz 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre las 
comunicaciones marítimas entre los puertos de 
Valle Gran Rey, Playa de Santiago, San Sebastián de 
La Gomera y Los Cristianos, dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas y Transportes.

(Registro de entrada núm. 3.207, de 13/10/08.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
21 de octubre de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en pleno

	 2.1.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del 
GP Socialista Canario, sobre las comunicaciones marítimas 
entre los puertos de Valle Gran Rey, Playa de Santiago, 
San Sebastián de La Gomera y Los Cristianos, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parla
mentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del 
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero 
de Obras Públicas y Transportes, para su respuesta oral 
ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué actuaciones lleva a cabo el Gobierno de 
Canarias a fin de garantizar que no disminuirán las 
comunicaciones marítimas entre los puertos de Valle Gran 
Rey, Playa de Santiago, San Sebastián de La Gomera 
y Los Cristianos,  de forma tal que los usuarios  sigan 
teniendo unos servicios mínimos adecuados en cuanto a 
frecuencias, calidades y tarifas?
	 Canarias, a 13 de octubre de 2008.- Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio Cruz 
Hernández.

7L/PO/P-0393 Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández 
González, del GP Socialista Canario, sobre resolución 
parlamentaria de 10 de octubre de 2007, relativa al 
certificado médico preceptivo para la renovación del 
permiso de armas, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 3.255, de 15/10/08.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
21 de octubre de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en pleno

	 2.2.- Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández 
González, del GP Socialista Canario, sobre resolución 
parlamentaria de 10 de octubre de 2007, relativa al 
certificado médico preceptivo para la renovación del 
permiso de armas, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Inocencio Hernández González, diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 168 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de Canarias, para su respuesta oral 
ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno de Canarias 
para ejecutar la Resolución Parlamentaria de 10 de 
octubre de 2007, en la que se instaba al Gobierno de 
Canarias para que, mediante convenios u otra vía que se 
estime pertinente, habilite un centro de reconocimiento 
para que se puedan realizar en sus dependencias 
las pruebas necesarias para conseguir el preceptivo 
certificado médico, necesario para la obtención o 
renovación del permiso de armas o el carnet de conducir, 
en la isla de El Hierro (7L/PNL-0001)?
	 Canarias, a 3 de octubre de 2008.- Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, Inocencio 
Hernández González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO
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7L/PO/P-0394 Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez-Drincourt Álvarez, del GP Socialista Canario, 
sobre los menores extranjeros no acompañados en 
los programas de cualificación profesional inicial 
adaptados, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 3.256, de 15/10/08.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
21 de octubre de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en pleno

	 2.3.- Del Sr. diputado D. Juan Ramón Rodríguez-
Drincourt Álvarez, del GP Socialista Canario, sobre los 
menores extranjeros no acompañados en los programas 
de cualificación profesional inicial adaptados, dirigida a 
la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Juan Ramón Rodríguez-Drincourt Álvarez, 
diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 168 y concordantes 
del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes, para su respuesta oral ante el Pleno 
de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Por qué se sitúa en el mismo grupo diferenciado 
(conforme resolución de 3 de abril de  2008, de la 
Dirección General de Centros e Infraestructuras, 
publicada en el BOC  de 10  de abril de  2008) en los 
programas de cualificación profesional inicial adaptados, 
a  los menores extranjeros no acompañados con los 
inadaptados al sistema ordinario y menores sujetos a 
medidas judiciales?
	 Canarias, a 14 de octubre de 2008.- Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, Juan Ramón 
Rodríguez-Drincourt Álvarez.

7L/PO/P-0395 Del Sr. diputado D. Manuel Fajardo 
Feo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre el precio 
de la cesta de la compra en Lanzarote, dirigida al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 3.264, de 15/10/08.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
21 de octubre de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en pleno

	 2.4.- Del Sr. diputado D. Manuel Fajardo Feo, del 
GP Coalición Canaria (CC), sobre el precio de la cesta 
de la compra en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 El diputado del Parlamento de Canarias adscrito al Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria; D. Manuel Fajardo 
Feo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 165 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta, 
para la que se solicita respuesta oral ante el Pleno, con 
carácter de urgencia, dirigida el Excmo. Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias

Pregunta

	 ¿Está realizando algún tipo de intervención el Gobierno 
de Canarias al objeto de reducir el “precio de la cesta” 
de la compra en la isla de Lanzarote?
	 Canarias, a 15 de octubre de 2008.- Diputado del 
Parlamento de Canarias, Manuel Fajardo Feo.

7L/PO/P-0396 Del Sr. diputado D. Marcial Martín 
Bermúdez, del GP Socialista Canario, sobre los yacimientos 
arqueológicos aborígenes, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 3.274, de 15/10/08.)

PRESIDENCIA

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
21 de octubre de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 2.- Preguntas orales en pleno

	 2.5.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, 
del GP Socialista Canario, sobre los yacimientos 
arqueológicos aborígenes, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Marcial Martín Bermúdez, diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del 
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara.

Pregunta

	 ¿En qué situación de conservación y mantenimiento 
se encuentran los yacimientos arqueológicos aborígenes 
existentes en las islas y cuáles son los planes de 
excavaciones puestos en marcha en la actualidad?
	 Canarias, a 24 de septiembre de 2008.- Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, Marcial 
Martín Bermúdez.

7L/PO/P-0397 Del Sr. diputado D. Francisco Hernández 
Spínola, del GP Socialista Canario, sobre la oferta de 
empleo público de cincuenta plazas del Cuerpo General 
de la Policía Canaria, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 3.321, de 17/10/08.)

PRESIDENCIA

	 1.- Preguntas orales en pleno

	 1.1.- Del Sr. diputado D. Francisco Hernández Spínola, 
del GP Socialista Canario, sobre la oferta de empleo 
público de cincuenta plazas del Cuerpo General de la 
Policía Canaria, dirigida al Gobierno.
	 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia, 

Resuelve

	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 

la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
	 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al 
autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias.
	 En la sede del Parlamento, a 23 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Francisco Hernández Spínola, diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 168 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de Canarias, para su respuesta oral 
ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cree el Gobierno de Canarias que disminuirán las 
tasas de criminalidad y de delincuencia con la aprobación 
de la oferta de empleo público de cincuenta plazas del 
Cuerpo General de la Policía Canaria?
	 Canarias, a 16 de octubre de 2008.- Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, Francisco 
Hernández Spínola.

7L/PO/P-0400 Del Sr. diputado D. Santiago Pérez 
García, del GP Socialista Canario, sobre el procedimiento 
judicial promovido por la Fiscalía Anticorrupción 
contra don José Manuel Soria, dirigida al Sr. consejero 
de Presidencia, Justicia y Seguridad.

(Registro de entrada núm. 3.343, de 21/10/08.)

PRESIDENCIA

	 1.- Preguntas orales en pleno

	 1.2.- Del Sr. diputado D. Santiago Pérez García, del 
GP Socialista Canario, sobre el procedimiento judicial 
promovido por la Fiscalía Anticorrupción contra don José 
Manuel Soria, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia y Seguridad.
	 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

Resuelve

	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
	 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al 
autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias.
	 En la sede del Parlamento, a 23 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D. Santiago Pérez García, diputado del Grupo Parla
mentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del 
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero 
de Presidencia, Justicia y Seguridad, para su respuesta 
oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué razones tiene el Gobierno de Canarias para que 
el Sr. Consejero de Presidencia, Justicia y Seguridad 
asegure, con ocasión de la apertura del Año Judicial en 
Canarias, que el procedimiento judicial promovido por 
la Fiscalía Anticorrupción por presunto cohecho contra 
don José Manuel Soria será archivado?
	 Canarias, a 20 de octubre de 2008.- Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, Santiago 
Pérez García.

7L/PO/P-0407 Del Sr. diputado D. Asier Antona 
Gómez, del GP Popular, sobre creación en Canarias de 
la Oficina de la Ultraperiferia, dirigida al Sr. consejero 
de Presidencia, Justicia y Seguridad.

(Registro de entrada núm. 3.383, de 22/10/08.)

PRESIDENCIA

	 1.- Preguntas orales en pleno

	 1.3.- Del Sr. diputado D. Asier Antona Gómez, del 
GP Popular, sobre creación en Canarias de la Oficina de 
la Ultraperiferia, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia y Seguridad.
	 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia, 

Resuelve

	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
	 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al 
autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias.
	 En la sede del Parlamento, a 23 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Asier Antona Gómez, diputado del Grupo Parlamen
tario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Presidencia, Justicia y Seguridad del Gobierno de Canarias, 
para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento:

Pregunta

	 ¿En qué fase se encuentra la promesa realizada por 
el presidente del Gobierno de España para la creación 
en Canarias de la Oficina de la Ultraperiferia?
	 Canarias, a 21 de octubre de 2008.- Diputado Grupo 
Parlamentario Popular, Asier Antona Gómez.

7L/PO/P-0408 Del Sr. diputado D. Manuel Marcos 
Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre 
dimisión del director de la Agencia Canaria de 
Desarrollo Sostenible y de Lucha contra el Cambio 
Climático, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 3.395, de 22/10/08.)

PRESIDENCIA

	 1.- Preguntas orales en pleno

	 1.4.- Del Sr. diputado D. Manuel Marcos Pérez 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre dimisión del 
director de la Agencia Canaria de Desarrollo Sostenible 
y de Lucha contra el Cambio Climático, dirigida al 
Gobierno.
	 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

Resuelve

	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
	 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al 
autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias.
	 En la sede del Parlamento, a 23 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Manuel Marcos Pérez Hernández, diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 168 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de Canarias, para su respuesta oral 
ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué opinión le merece al Gobierno de Canarias 
la dimisión del director de la Agencia Canaria de 
Desarrollo Sostenible y de Lucha contra el Cambio 
Climático?
	 Canarias, a 22 de octubre de 2008.- Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, Manuel 
Marcos Pérez Hernández.
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7L/PO/P-0409 De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre 
externalización de competencias del Servicio Canario de 
Empleo, dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria 
y Comercio.

(Registro de entrada núm. 3.396, de 22/10/08.)

PRESIDENCIA

	 1.- Preguntas orales en pleno

	 1.5.- De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar Gutiérrez 
Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre externalización 
de competencias del Servicio Canario de Empleo, dirigida 
al Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.
	 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia, 

Resuelve

	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
	 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias.
	 En la sede del Parlamento, a 23 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Gloria Gutiérrez Arteaga, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del 
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero 
de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta oral 
ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cuál es la razón por la que se pretende externalizar 
determinadas competencias del Servicio Canario de 
Empleo?
	 Canarias, a 22 de octubre de 2008.- Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, Gloria Gutiérrez 
Arteaga.

7L/PO/P-0410 Del Sr. diputado D. Blas Gabriel Trujillo 
Oramas, del GP Socialista Canario, sobre el incremento 
de los precios, dirigida al Sr. consejero de Economía y 
Hacienda.

(Registro de entrada núm. 3.401, de 23/10/08.)

PRESIDENCIA

	 1.- Preguntas orales en pleno

	 1.6.- Del Sr. diputado D. Blas Gabriel Trujillo Oramas, 
del GP Socialista Canario, sobre el incremento de 
los precios, dirigida al Sr. consejero de Economía y 
Hacienda.
	 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia, 

Resuelve

	 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
	 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y 
al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en 
el Boletín Oficial del Parlamento, según lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias.
	 En la sede del Parlamento, a 23 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Blas Trujillo Oramas, diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 168 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Economía y Hacienda, para 
su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno de Canarias 
ante el incremento de los precios en el Archipiélago?
	 Canarias, a 23 de octubre de 2008.- Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, Blas Trujillo 
Oramas.
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